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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


ATA DA 45ª (QUADRAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO PÚBLICA DE PREGÃO, NA FORMA PRESENCIAL, DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CMBH.

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de outubro de dois mil e doze, às 8:30 horas, reuniram-se no Plenário Paulo Portugal da CMBH, à Avenida dos Andradas, nº 3.100, o Pregoeiro e a respectiva Equipe de Apoio, designados pela Portaria nº 13.445, publicada no DOM de 3/1/2012, para dar continuidade à sessão pública do dia 24/9/2012 (38ª sessão pública), com a finalidade de decidir sobre o Pregão Presencial nº 26/2012, cujo objeto é a contratação de empresa para fornecimento e montagem de terminais multimídia.

Empresas participantes e representantes credenciados presentes:

● IMPLY TECNOLOGIA ELETRÔNICA LTDA. - Cláudio Luiz Maria da Silva;

 ● VISUAL SISTEMAS ELETRÔNICOS LTDA. – Marcos Roberto Soares de Oliveira
No dia 24 de setembro de 2012 foi realizada a sessão pública de abertura do Pregão Presencial nº 26/2012, ocasião em que, após a abertura dos envelopes contendo as propostas comerciais e dada vista das mesmas aos representantes credenciados, decidiu o Pregoeiro suspender a sessão para encaminhamento das referidas propostas à Divisão de Gestão Administrativa da CMBH, para fins de análise quanto aos aspectos técnicos.
Dando início aos trabalhos da sessão pública de hoje, dia 31/10/2012, informou o Pregoeiro que, em resposta à diligência feita por este, a Divisão de Gestão Administrativa e a Coordenadoria de Informática da CMBH analisaram as propostas comerciais e os documentos a elas anexados, concluindo pela não aceitação das duas propostas comerciais apresentadas, pelos motivos constantes das tabelas seguintes: 

TABELA I:

	EMPRESA
	MOTIVOS DA NÃO ACEITAÇÃO DA PROPOSTA COMERCIAL

	IMPLY TECNOLOGIA ELETRÔNICA LTDA.
	● Subitem 6.2.1 c/c 6.3 do edital (a empresa IMPLY apresentou, unicamente em meio impresso, a marca e o modelo do módulo de impressão, o qual atende à especificação técnica exigida no edital. No entanto, não apresentou nenhum dado técnico do microcomputador, o que inviabilizou qualquer avaliação técnica do mesmo. A empresa simplesmente realizou a transcrição das características técnicas do edital em sua proposta, não havendo condições de avaliar se o modelo atende a tais exigências. Além disso, a empresa IMPLY apresentou, também unicamente em meio impresso, a marca e o modelo do terminal, não constando nenhum dado técnico desse equipamento ofertado. O que a empresa anexou à sua proposta quanto ao terminal foi uma transcrição das características técnicas definidas no edital, não havendo condições de avaliar se o equipamento ofertado atende a essas características do edital).


TABELA II:

	EMPRESA
	MOTIVOS DA NÃO ACEITAÇÃO DA PROPOSTA COMERCIAL

	VISUAL SISTEMAS ELETRÔNICOS LTDA.
	● Subitem 6.2.2 c/c 6.3 do edital (por ofertar produtos em desacordo com as características exigidas na tabela do Anexo IV do edital, no que se refere aos subitens 4.1, 10.2, 15.1 e 19.1 das especificações técnicas).

	
	● Subitem 6.2.1 c/c 6.3 do edital (a empresa apresentou de forma incompleta o detalhamento previsto no subitem 6.2.1 do edital. Não foi anexado à proposta comercial o documento/ficha técnica em meio eletrônico do produto ofertado. Além disso, a ficha técnica impressa que foi entregue apresenta dados referentes apenas às dimensões, marca e modelo do terminal ofertado, faltando informações quanto ao material do terminal e ao detalhamento interno de interligação dos componentes periféricos. 


Ressalta o Pregoeiro que às 13:34 horas do dia 1º de outubro de 2012 a empresa IMPLY TECNOLOGIA ELETRÔNICA LTDA. protocolizou na Secretaria da Comissão Permanente de Licitação, intempestivamente, um envelope lacrado com os seguintes dizeres em sua parte externa:
“À

Câmara Municipal de Belo Horizonte

Pregão Presencial nº 26/2012

Envelope A - Proposta Comercial

Anexo Proposta Digital

Imply Tecnologia Eletrônica Ltda.”
Considerando que a sessão pública de recebimento e abertura das propostas comerciais relativas ao Pregão Presencial nº 26/2012 ocorreu no dia 24/9/2012 e que, nos termos da legislação aplicável e do subitem 18.1 do instrumento convocatório, é vedada a inclusão posterior de documento ou de informação que deveriam constar no ato da sessão pública, a entrega do envelope lacrado feita pela empresa IMPLY TECNOLOGIA ELETRÔNICA LTDA. é intempestiva e, portanto, o mesmo não foi recebido por este Pregoeiro.

Diante disso, o Pregoeiro, nesta sessão pública, devolve o referido envelope ao representante credenciado da empresa IMPLY TECNOLOGIA ELETRÔNICA LTDA. A assinatura do representante credenciado da IMPLY nesta ata vale, também, como comprovação de recebimento do envelope lacrado que lhe foi devolvido.
Assim, diante de todo o exposto, decide o Pregoeiro DESCLASSIFICAR as propostas comerciais apresentadas pelas empresas IMPLY TECNOLOGIA ELETRÔNICA LTDA. e VISUAL SISTEMAS ELETRÔNICOS LTDA. para o Pregão Presencial nº 26/2012, o qual, por conseqüência, foi declarado FRUSTRADO.
Foi dada vista aos representantes credenciados presentes nesta sessão pública dos pareceres emitidos pela Coordenadoria de Informática e pela Divisão de Gestão Administrativa da CMBH, pareceres estes que integram esta ata para todos os fins, como se nela estivessem transcritos. Além disso, cada representante credenciado recebeu uma cópia dos mesmos pareceres, de forma a tomar conhecimento dos pontos exatos que motivaram a não aceitação das propostas comerciais apresentadas para o certame.

Nos termos do subitem “10.1” do edital respectivo, o representante credenciado da empresa VISUAL SISTEMAS ELETRÔNICOS LTDA. manifestou a intenção de recorrer da decisão do Pregoeiro, por entender que o detalhamento da solução prevista no edital foi apresentado em sua proposta comercial.  Afirma o representante da recorrente, ainda, que o detalhamento da sua motivação será apresentado nas razões de seu recurso. 
Fica concedido à recorrente o prazo de 3 (três) dias para apresentação das razões do recurso, ficando a empresa IMPLY TECNOLOGIA ELETRÔNICA LTDA., desde já, intimada para, caso queira, apresentar suas contrarrazões em igual número de dias, que começarão a correr  do término do prazo da recorrente, tudo conforme previsto no mesmo subitem “10.1” do edital. 

Esta ata e os pareceres emitidos pela Coordenadoria de Informática e pela Divisão de Gestão Administrativa da CMBH ficarão, ainda, à disposição dos interessados nos autos do processo e na página da CMBH na internet (www.cmbh.mg.gov.br).

Nada mais havendo a tratar, o Pregoeiro declarou encerrados os trabalhos, lavrando-se a presente ata que segue por ele assinada, pela Equipe de Apoio e pelos representantes credenciados.
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